

## Jegyzőkönyv

amely készült a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara  
LXIII. küldöttgyűlésén  
2023. május 23. 10:00 óra

**A küldöttgyűlés helyszíne:** Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara  
/6000 Kecskemét, Árpád krt. 4./

**A küldöttgyűlés résztvevői:** Jelenléti ív szerint

### **Napirendi pontok:**

1) Tájékoztató az előző küldöttgyűlés óta eltelt időszak eseményeiről  
előterjesztés: szóban  
előadó: Gaál József, elnök

2) Beszámoló az előző küldöttgyűlésen hozott határozatok végrehajtásáról  
előterjesztés: írásban  
előadó: Gaál József, elnök

3) A BKMKIK 2022. évi beszámoló jelentése  
előterjesztés: írásban  
előadó: Sipos Zsolt, titkár

Könyvvizsgáló jelentése  
előterjesztés: írásban  
előadó: Tóthné Sallai Éva, könyvvizsgáló

Ellenőrző Bizottság véleményezése a BKMKIK 2022. évi beszámoló  
jelentéshez  
előterjesztés: írásban  
előadó: Komlódiné Alföldi Erzsébet, Ellenőrző Bizottság  
elnöke

4) A BKMKIK 2023. évi bővített pénzügyi terve  
előterjesztés: írásban  
előadó: Sipos Zsolt

Ellenőrző Bizottság véleményezése a BKMKIK 2023. évi bővített  
pénzügyi tervéhez  
előterjesztés: írásban  
előadó: Komlódiné Alföldi Erzsébet, Ellenőrző Bizottság  
elnöke

5) Beszámoló a BKMKIK Etikai Bizottságának 2022. évi tevékenységéről  
előterjesztés: írásban  
előadó: Héjja János, Etikai Bizottság elnöke



- 6) *A BKMKIK Alapszabályának módosítása*  
előterjesztés: írásban  
előadó: Gaál József, elnök

**Gaál József** köszöntötte a küldöttgyűlés megjelent tagjait, külön köszöntötte Dr. Mák Kornélt, a Bács-Kiskun Vármegyei Önkormányzat alelnökét, valamint Kollár Pétert a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztályának főosztályvezetőjét, akik napirend előtti felszólalóként a gazdaság aktuális kérdéseiről tartottak prezentációt.

Felkérte Józsa Lászlót, a BKMKIK Mandátumvizsgáló Bizottságának elnökét, hogy tegye meg jelentését.

**Józsa László** tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a küldöttgyűlés akkor határozatképes, ha a küldöttek fele plusz egy fő jelen van, ami 33 fő. A küldöttgyűlésen jelenleg 31 fő küldött van jelen, így a küldöttgyűlés határozatképtelen.

**Gaál József** megköszönte Józsa Lászlónak a jelentést.

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a BKMKIK Alapszabálya értelmében fél óra eltelte után, 10:30-ra újra összehívja a küldöttgyűlést, ami akkor – a jelenlévők számától függetlenül – már határozatképes lesz.

Varga Mónika moderátor köszöntötte a jelenlévőket és a küldöttgyűlés vendégeit. Felkérte Dr. Mák Kornélt, hogy tartsa meg előadását.

Dr. Mák Kornél bemutatta „*A Bács-Kiskun Vármegyei Önkormányzat tevékenységének gazdaságfejlesztési vonatkozásai*” című előadását, amelynek anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Vörös Tamás megérkezett, így 32 fő küldött van jelen.

Varga Mónika felkérte Kollár Péter főosztályvezető urat, hogy tartsa meg előadását.

Kollár Péter bemutatta „*A Bács-Kiskun vármegyei munkaerőpiaci helyzet*” című előadását, amelynek anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Varga Mónika megköszönte az előadóknak a küldöttekkel megosztott tartalmú információkat, majd átadta Gaál József elnöknek a szót.

**Gaál József** is megköszönte az előadásokat, majd felkérte a BKMKIK küldöttgyűlését, hogy kezdje meg hivatalos munkáját.

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolta Oswald Flórárt. 32 fő küldött igennel szavazott, ellenszavazat, tartózkodás nem volt.

## **HATÁROZAT**

### **BKMKIK/1/2023/K.**

**A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Oswald Flórárt.**

**Gaál József** jegyzőkönyv-hitelesítőknél javasolta Lukovszki Jánost és Bakos Tamást. 32 fő küldött igennel szavazott, ellenszavazat, tartózkodás nem volt.

## HATÁROZAT

**BKMKIK/2/2023/K.**

**A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta jegyzőkönyv-hitelesítőknél Lukovszki Jánost és Bakos Tamást.**

### 1./ Tájékoztató az előző küldöttgyűlés óta eltelt időszak eseményeiről

**Gaál József** az előzetesen megküldött előterjesztésből az alábbiakat emelte ki egy előadásban összefoglalva. „*A kamara szerepe a gazdasági életben, a magyar gazdaság helyzete*” című előadás a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Tájékoztatójában kiemelten beszélt:

- Bács-Kiskun vármegye területi és gazdasági elhelyezkedéséről az országban,
- Bács-Kiskun vármegye főbb gazdasági mutatóiról, ipari termeléséről,
- 2023 első felmérései alapján a gazdaság várható helyzetéről, foglalkoztatási várakozásairól, valamint a külföldiek magyarországi foglalkoztatási helyzetéről,
- Bács-Kiskun vármegye TOP 100 vállalkozásairól,
- a BKMKIK sikereiről, elért eredményeiről, kezdeményezéseiről, klubjainak működéséről, külföldi vendégek látogatásáról,
- a szervezet kecskeméti székházának korszerűsítési terveiről,
- a Széchenyi Hitelkártya szolgáltatás lehetőségeiről,
- az országos Szakma Sztár Fesztivál Bács-Kiskun vármegyei eredményeiről,
- folyamatban lévő Bács-Kiskun vármegyei beruházásokról.

**Gaál József** kérdezte, hogy van-e kérdés, javaslat az elhangzott információkkal kapcsolatban. Nem volt, így felkérte szavazásra a jelenlévőket. 32 fő küldött igennel szavazott, ellenszavazat, tartózkodás nem volt. Az előző küldöttgyűlés óta eltelt időszak eseményeiről szóló tájékoztatót a küldöttgyűlés jelen lévő tagjai egyhangúlag elfogadták.

## HATÁROZAT

**BKMKIK/3/2023/K.**

**A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta az előző küldöttgyűlés ülés óta eltelt időszak eseményeiről szóló tájékoztatót.**

### 2./ Beszámoló az előző küldöttgyűlésen hozott határozatok végrehajtásáról

**Gaál József** elmondta, hogy a BKMKIK 2022. decemberi küldöttgyűlése elfogadta az előző küldöttgyűlés óta eltelt időszak eseményeiről szóló tájékoztatót, valamint az előző küldöttgyűlésen hozott határozatokról szóló beszámolót. Feladatot generáló határozat a legutóbbi küldöttgyűlésen nem született.

Érdeklődött, hogy van-e hozzászólás. Kérdés, javaslat a jelenlévők részéről nem volt. Az előző küldöttgyűlésen hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót a küldöttgyűlés jelen lévő tagjai egyhangúlag elfogadták. 32 fő küldött igennel szavazott, ellenszavazat, tartózkodás nem volt.

## HATÁROZAT

**BKMK/4/2023/K.**

**A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta az előző küldöttgyűlésen hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.**

### **3./ A BKMKIK 2022. évi beszámoló jelentése**

**Gaál József** tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a napirendi pont előterjesztése írásban, előzetesen megküldésre került. Úgy véli, hogy az elmúlt év a turbulenciája és a nehézségei ellenére szép eredményt hozott.

Megkérdezte Sipos Zsolt titkárt, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni a leírtakat.

**Sipos Zsolt** nem kívánta kiegészíteni.

**Gaál József** tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Tóthné Sallai Éva könyvvizsgáló asszony betegség okán nem tudott eljönni, de írásban megküldte véleményezését.

Ezt követően megkérdezte Komlódiné Alföldi Erzsébetet, a BKMKIK Ellenőrző Bizottságának elnökét, hogy kívánja-e az írásbeli előterjesztést és az Ellenőrző Bizottság véleményezését szóban kiegészíteni.

**Komlódiné Alföldi Erzsébet** nem kívánta kiegészíteni.

**Gaál József** megkérdezte a küldötteket, hogy van-e hozzászólás, kérdés a beszámolóval kapcsolatban.

Hozzászólás, kérdés, javaslat a jelenlévő küldöttek részéről nem volt. 32 fő küldött igennel szavazott, ellenszavazat, tartózkodás nem volt. A BKMKIK 2022. évi pénzügyi beszámolóját a küldöttgyűlés jelen lévő tagjai egyhangúlag elfogadták.

### **HATÁROZAT**

#### **BKMKIK/5/2023/K.**

**A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a BKMKIK 2022. évi zárszámadását 600.078.669 Ft kiadás és 749.404.368 Ft bevételi főösszeggel, 993.455 ezer Ft mérlegfőösszeggel és 934.832 ezer Ft saját tőkével.**

### **4./ A BKMKIK 2023. évi bővített pénzügyi terve**

**Gaál József** tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a napirendi pont előterjesztése írásban megküldésre került. Megkérdezte Sipos Zsolt titkárt, hogy szóban kíván-e kiegészítést tenni.

**Sipos Zsolt** megköszönte a szót, és Gaál József elnök által a prezentációjában elhangzott beruházási tervekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatta a küldöttgyűlés jelenlévő tagjait.

Elmondta, hogy tavalyi év végén, 2022. december 20-án kapta meg a BKMKIK azt a határozatot, amely sajnálatos módon visszavonta a 200 millió forintos támogatást, amelyet a székház tető- és energetikai korszerűsítésére szeretett volna a kamara felhasználni. Ez minden tekintetben elég komoly érvágást jelent, azért is mert benne volt a kamara munkatársainak és a tervezőknek több mint kilenc hónapos munkája ennek költségeivel együtt, hiszen egy nyílt európai közbeszerzési eljárást kellett lebonyolítani. Ahogy elnök úr is elmondta, a kamara vezetése az elnökség felhatalmazásával elindított egy magyar, belső közbeszerzési eljárási folyamatot. Négy beruházási terület van, mert az épület nem csak a tetőszerkezetében szorul korszerűsítésre. Az energiaválság kapcsán a BKMKIK is megtapasztalta, hogy hatszoros-hétszeres energiaköltség mellett milyen üzemeltetni egy ekkora épületet. Az épület fűtőhálózata 30-40 éves. Ennek felmérését követően a kamara úgy tervezi, hogy a tetőfelújítás mellett fűtőszigetelést is végezne, hogy ez az energia elillanását csökkentse. Szeretné felújítani a teljes fűtési hálózatot is (mérhetővé alakítva ezáltal minden egyes irodában a fogyasztott hőmennyiséget). Továbbá a fűtés korszerűsítése mellett szeretné végrehajtani azt a beruházást, amely egy hőszivattyú felszereléséig létrehozott teljes rendszerátalakítás. A pályázat (amely visszavonásra került) egy 150 millió forintos hőszivattyú



beszerelését támogatta volna. Ez azt jelenti, hogy a tetőtérben elhelyezett klímadobozok eltávolításra kerülnének. A hőszivattyú rendszere ellátná az épület teljes hűtését nyáron, télen pedig fűtésrészegítést tudna biztosítani picivel magasabb határfokon, mint jelenleg a klímák. Mivel ennek a központnak jelenleg 150 millió forint a beszerzési értéke, nem tudna a kamara belefogni, de a rendszert kiépítené egészen a csatlakozási pontig. Így amint meglesz a szükséges forrás a hőszivattyú beszerzésére, megvásárlást követően rá lehessen a rendszerre csatlakoztatni.

A másik elképzelés, amely a közbeszerzésben önálló opcióként fog szerepelni az az épület külső homlokzatának felújítása. Ez csak abban az esetben valósul meg, ha a közbeszerzési ajánlatok lehetővé teszik, hogy a jelenleg rendelkezésre álló megtakarításaiból a kamara finanszírozni tudja. Amennyiben a 2023. májusi tervzárásokkal el lehet indítani június elején a közbeszerzést, akkor van remény arra, hogy szeptember környékén el tudjon indulni a beruházás. Megközelítőleg arra az időszakra derülnek ki a költségek, számok, amelyeket munkaszervezet köteles a küldöttgyűlés elé terjeszteni. Hiszen mint ismeretes, minden, a költségvetést 10% mértékben meghaladó változtatás esetén a küldöttgyűlésnek szükséges döntenie.

Elmondta, hogy köszönhetően Papné Bartos Erika gazdasági igazgatónak a BKMKIK megtakarításai biztos helyen vannak. Összességében az előzetes tervezői becslések alapján, mind a négy beruházási pont bekerülési összértéke bruttó 490 millió forintot tesz ki.

Bízik benne, hogy az építőipari árak csökkenésével mind a négy beruházási tétel meg tud valósulni. Amennyiben nem, akkor a kamara várakozni kénytelen. A hőszivattyút pedig a kamara vezetése a 2024-es év költségvetésben helyezné el.

A korszerűsítés számai még ebben a költségvetésben nem szerepelnek, mivel még a kamara vezetése által sem ismertek. Amint a közbeszerzési eljárás eredményhirdetése megtörténik, és a BKMKIK elnöksége elé kerülnek a beruházási számok, majd az elnökség ajánlásával a küldöttgyűlés megszólíthatóvá válik, akkor az azonnal meg is fog történni.

A Széchenyi Hitelkártya szolgáltatással kapcsolatban elmondta, hogy az eredmények szempontjából a BKMKIK országosan már a második helyen van, köszönhetően a kamarai kollégák kiváló munkájának. A KAVOSZ Zrt. a kihelyezés mellett most már azt is méri, hogy a Széchenyi Hitelkártyával elérhető vállalkozások arányában hogyan működnek a kamarák. Tavalyi évben az SZK bevételek csúcspontot dőngettek, idén ezekből a bevételekből a BKMKIK vezetése kevesebbre számít, hiszen a beruházások országos szinten csökkennek, a hitelpiac beszűkült. Ennek ellenére úgy véli, hogy arányosan még így is kiváló a BKMKIK helyzete.

Igyekszik a munkaszervezet továbbfejleszteni a kamara szolgáltatásait. Beszámolt arról a titkári értekezleten elhangzott reményről, hogy a kormányzat által korábban megítélt, és a Nagy Márton által vezetett minisztériumánál elhelyezett 4,3 milliárd forintnak a 75%-a fölött az MKIK még az idén szerződéseket tudjon kötni. A 75%-nak az 50%-át fogják tudni a kamarák országosan gazdaságfejlesztési szolgáltatásokra fordítani. Ez az összeg is befolyásoló tényezője lesz a költségvetésnek. Ez a finanszírozás módszertanában ugyanúgy működik majd, mint a Békéltető Testület vagy a szakképzési feladatok ellátására juttatott forrás, tehát az MKIK szerződi le az összeget, és az MKIK feladatellátásra szerződi le a területi kamarákkal.

A fent elmondottak a bizonytalanságok a BKMKIK költségvetésében.

**Gaál József** megkérdezte Komlódiné Alföldi Erzsébetet, a BKMKIK Ellenőrző Bizottságának elnökét, hogy kívánja-e az írásbeli előterjesztést és az Ellenőrző Bizottság véleményezését szóban kiegészíteni.

**Komlódiné Alföldi Erzsébet** nem kívánta szóban kiegészíteni.

**Gaál József** megkérdezte a küldötteket, hogy van-e további hozzászólás, kérdés a napirendi ponttal és az elhangzottakkal kapcsolatban. Hozzászólás, kérdés, javaslat a jelenlévő küldöttek részéről nem volt, így kérte, hogy szavazzanak. A BKMKIK 2023. évi bővített pénzügyi tervét a

küldöttgyűlés jelen lévő tagjai egyhangúlag elfogadták. 32 fő küldött igennel szavazott, ellenszavazat, tartózkodás nem volt.

## **HATÁROZAT**

### **BKMKIK/6/2023/K.**

**A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a BKMKIK 2023. évi költségvetést 632.863.161 Ft kiadással és 645.326.721 Ft bevételi főösszeggel.**

**Gaál József** köszönte Papné Bartos Erika gazdasági igazgatónak és a munkatársainak, hogy ilyen percízen dolgoznak, és szép évet sikerült zárnia BKMKIK-nak. Bízunk benne, hogy a 2023-as év is szépen alakul majd a terveknek megfelelően.

### **5./ Beszámoló a BKMKIK Etikai Bizottságának 2022. évi tevékenységéről**

**Gaál József** tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a napirendi pont előterjesztése írásban megküldésre került. Megkérdezte Héjja Jánost, a BKMKIK Etikai Bizottságának elnökét, hogy kíván-e szóban kiegészítést tenni.

**Héjja János** tájékoztatta a küldöttgyűlés tagjait, hogy egy megkeresése volt Bács-Kiskun vármegyében az Etikai Bizottságnak, amelyet illetékességből a vármegyei Orvosi Kamarának továbbítottak. Országosan pedig három esetben kellett az Etikai Bizottságnak vizsgálni, mind három esetben Dr. Parragh László elnök úr ellen érkezett panasz.

**Gaál József** megkérdezte a küldötteket, hogy van-e hozzászólás, kérdés az előterjesztéssel és a kiegészítéssel kapcsolatban. Hozzászólás, kérdés, javaslat a jelenlévő küldöttek részéről nem volt, így kérte, hogy szavazzanak. A BKMKIK Etikai Bizottságának 2022. évi beszámolóját a küldöttgyűlés jelen lévő tagjai egyhangúlag elfogadták. 32 fő küldött igennel szavazott, ellenszavazat, tartózkodás nem volt.

## **HATÁROZAT**

### **BKMKIK/7/2023/K.**

**A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a BKMKIK Etikai Bizottságának 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.**

### **6./ A BKMKIK Alapszabályának módosítása**

**Gaál József** tájékoztatta a küldöttgyűlést, hogy a napirendhez tartozó, Dr. Pálvölgyi László ügyvéd úr által készített előterjesztés kiküldésre került. Egy törvénymódosítás, illetve Magyarország Alaptörvényének módosítása miatt van szükség a BKMKIK Alapszabályának módosítására is. Tartalmát tekintve pedig mindössze a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara nevének a módosítása, hiszen be kell vezetni a vármegye kifejezést, így innentől kezdve a szervezet neve Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara lesz, amennyiben azt a jelen küldöttgyűlés elfogadja.

Gaál József elnök egy módostással is élt az írásbeli előterjesztéshez képest, amely módosítást a BKMKIK jogászával egyeztetett. Az előterjesztés szövegében az szerepel, hogy a Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara rövidített neve legyen BKVKIK. Gaál József azt javasolta, hogy mivel nincs egy koherens jogszabály arra vonatkozóan, hogyan kell egy rövidített nevet megalkotni, a szervezet rövidített neve maradjon BKMKIK.

Gaál József érdeklődött, hogy van-e a javaslatához hozzászólás. Kérdés, hozzászólás a javaslattal kapcsolatban nem volt, így felkérte a BKMKIK küldöttgyűlését, hogy szavazzon először a módosító javaslatról, tehát elfogadja-e a tisztelt küldöttgyűlés, hogy a szervezet rövidített neve maradjon BKMKIK. 32 fő küldött igennel szavazott, ellenszavazat, tartózkodás nem volt.

#### **HATÁROZAT**

##### **BKMKIK/8/2023/K.**

A BKMKIK küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta, hogy a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara rövidített neve – annak teljes nevének Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamarára változtatása után is – maradjon BKMKIK.

Gaál József felkérte a BKMKIK küldöttgyűlését, hogy szavazzon az Alapszabály módosításról a fentiek figyelembevételével. 32 fő küldött igennel szavazott, ellenszavazat, tartózkodás nem volt.

#### **HATÁROZAT**

##### **BKMKIK/9/2023/K.**

A BKMKIK küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta, hogy a Kamara Alapszabálya általános rendelkezések, a Kamara megnevezése címszó alatt a 2. pont A kamara neve rendelkezés az alábbiak szerint változik:

**2. A kamara neve: Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara**

A fenti változás következtében az Alapszabály minden más rendelkezésénél a megye kifejezés helyett a vármegye kifejezés kerül meghatározásra, egyebekben az Alapszabály rendelkezései nem változnak.

Sipos Zsolt bemutatta a küldötteknek a BKMKIK kiskunhalasi irodájának új vezetőjét Dr. Vas Editet, aki hivatalosan 2023. június 5-től lesz állományban. Szeretettel köszöntötte az új irodavezetőt ebben a körben is.

Gaál József megköszönte az aktív részvételt, és az emeleten megterített állófogadásra invitálta a küldötteket. Gaál József a küldöttgyűlés hivatalos részét ezt követően bezárta.

k. m. f.



.....  
Gaál József  
elnök

jegyzőkönyvvezető



.....  
Oswald Flóra

jegyzőkönyv-hitelesítő



.....  
Lukovszki János



.....  
Bakos Tamás